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Bezirksvertretung 1 (Innenstadt) 26.08.2020

Nutzung der Kellerflache in der Stadtmauer Gereonswall - zu AN/0625/2020

Text der Anfrage der SPD-Fraktion:

Im Flachenbericht 2019 fur die Gebaude- und Parkflachen des Sondervermégens der Gebaudewirt-
schaft der Stadt Kéln (GW), Stand 31.12.2019 (0900/2020) wird die bevorstehende Ubertragung ei-
ner Kellerflache in der Stadtmauer am Hansaring an das Amt 23 aufgefiihrt (Anlage 4).

Vor diesem Hintergrund mochte die SPD-Fraktion wissen:

1.) Fur welche Nutzung ist diese Kellerflache vorgesehen?
Fur welche Nutzungen eignet sich diese Kellerflache?

2.) Ist eine Nutzung der Kellerflache im Rahmen der Bildungslandschaft Altstadt/Nord (BAN) und
damit eine entsprechende Ubertragung maglich?

Antwort der Verwaltung:

Die Kellerflache soll zuklnftig durch eine stadtische Dienststelle genutzt werden.
Das Amt fur Landschaftspflege und Grunflachen mochte dort Geréate zur Grunpflege unterstellen.
Eine Nutzung fir die Bildungslandschaft Altstadt/Nord (BAN) ist nicht vorgesehen.
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